
7．下列说法不正确的是 

A．金属铝制品具有较强的抗腐蚀能力，说明铝的金属活动性较差
B．洁厕灵（主要成分为盐酸）与84消毒液（主要成分为NaClO）混合使用易中毒
C．锅炉中沉积的CaSO4可用Na2CO3溶液浸泡后，再将不溶物用酸溶解去除
D．利用乙醇的还原性以及Cr3+、Cr2O72-的颜色差异可以检验司机是否酒后驾车
8．设NA表示阿伏伽德罗常数的值，下列说法正确的是
A．反应TiO2(s) + 2Cl2(g)＝TiCl4(g) + O2(g)   ΔH>0能自发进行，其原因是ΔS>0

B．地下钢铁管道用导线连接锡块可以减缓管道的腐蚀 

C．常温下KspMg(OH)2=5.6×10−12，则pH=10含Mg2+的溶液中，c(Mg2+)≤5.6×10−8 mol·L−1
D．1 mol Cl2溶于水后，溶液中Cl2、HClO、ClO-、Cl-四种粒子总数为2 NA
9．X、Y、Z、W、R为短周期主族元素，原子序数依次增加，X与W、Y与R分别位
于同主族。Z在短周期元素中金属性最强，W元素原子的次外层电子数为最外层电子数
的2倍，R的原子序数是Y的2倍。下列有关叙述错误的是
A．五种元素的原子半径最大的为Z原子
B．Z与Y形成的化合物所含化学键类型完全相同 

C．W单质是人类将太阳能转变为电能的常用材料
D．Z与R形成的化合物溶于水对水的电离有促进作用 

10．下列实验的现象所得到的结论正确的是
	
	实验操作
	现象
	结论

	A
	向溶有SO2的BaCl2溶液中通入气体X
	产生白色沉淀
	X一定是Cl2

	B
	向NaClO和NaOH的混合溶液中加入H2O2浓溶液
	产生大量气泡
	碱性条件下，H2O2被ClO-氧化成O2

	C
	等体积pH=3的HA和HB两种酸溶液分别于足量的锌反应
	HA放出的H2多
	酸性:HA﹥HB


	D
	将铜片和铁片用导线连接插入浓硝酸中
	铁片表面有气泡产生
	金属活动性：Cu﹥Fe


11．CO2是重要的温室气体，对地球温室效应的“贡献”最大，如何利用CO2是摆在科技
工作者面前的重要课题。如图所示电解装置可将CO2 转化为乙烯，该装置的电解质溶液
为强酸性水溶液，电极材料为惰性电极。
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下列有关说法正确的是
A．a为电池的正极              

B．电解过程中H＋移向阳极
C．反应前后溶液的pH保持不变    

D．阴极反应式：2CO2+12H++12e－=C2H4＋4H2O

12． 二羟甲戊酸是生物合成青蒿素的原料之一，下列关于二羟甲戊酸的说法正确的是
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A．与乙醇发生酯化反应生成产物的分子式为C8H18O4
B．能发生加成反应，不能发生取代反应
C．在铜的催化下与氧气反应的产物可以发生银镜反应
D．标准状况下，1mol该有机物可以与足量金属钠反应产生22.4 L H2
13．常温下，取一定量的PbI2 固体配成饱和溶液，t时刻改变某一条件，离子浓度变化如
右图所示。下列有关说法正确的是
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A．常温下，PbI2 的Ksp为2×10-6
B．温度不变，向PbI2 饱和溶液中加入少量硝酸铅浓溶液，
平衡向左移动，Pb2+的浓度减小
C．温度不变，t时刻改变的条件可能是向溶液中加入了KI固体，PbI2 的Ksp增大
D．常温下，Ksp(PbS)=8×10-28，向PbI2 的悬浊液中加入Na2S溶液，反应
PbI2(s)+S2-(aq)[image: image4.png]


PbS(s)+2I-(aq)的化学平衡常数为5×1018
参考答案：AABB    DCD
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